VISTASU- U-U |
WOy |
T I I !
6°M12x35 Q38 [ RIS 2'M12x30 \
UNI5739 a;\mgg% | | : | UNI5739 :
UNI5739 | || SQ38 |
NN L 1y TR182 | RIS
\‘\ J | - ‘Hfr‘v—w‘
vt~ [R% mnear i i
TR35 | ,‘L, : : #‘fH#\#
o [N | ! — ]
= 7***f*j;*j;j:ﬁ:rﬁ+—;‘ —7‘———‘——‘ 77777777 — | L |
e - | TR36 % ‘
il | +
777777 T I (- J aE T e
/ \‘\ -
fge | g e T el Pk e
UNIOfo9 o9 - _ SR 1 - *M12x Q0T
B TR183 4*M12x40 TR / Mivines l ONBTR |
TRI21 \ UNI5739 ! A== | ‘
[ W 4M1235 B i o
7198 \ / TR169 ,UNEHQ, —/ \ | 7“‘ “ | | CVO4 | | SQ38
e 3] | | T ‘ 7*\: | —_— | I—
7039 2 ] S IMA2xA0 ] 5036 Ll | | + 0
" N _UNIST39 * [ [ | T r ! I
- 2M12x40 2 RN AL ! | | ! | | TR122
£ UNI5739 : ! ! | | VISTASU - VISTAS-S + |
6751 Ll TN Jamtauo | \ | sase \ ‘ R hal
= 3 L —e T = — I UNIST39 | | Lo ! | /+ |
6591 S Q36 7 f [TR150 | Z S0% \ | - sos | $Q49 [+
" Y ; SQ36 ‘ ‘ e . AT k23 ka4
SQ36 | | \TR69 SQ36 :\: SQ36 Q36 i l2JNI\|/1517§$<30 i TRO7 ! nis73o SQ36 ! ﬁNr\I@;§9>(4o 5037 ig:: !:! =, 537 | \:\
0 11230 | TR14 ‘ R w | XC82 TR191 o S5 73@37: S 64825 2*M12x35
3 UNIST39 5 N N - Y 12 il £ i< ~ 7t / SQ25. 2k _ UNIST39
T /| —h— =
60325 R Y S i R i i . > e S j/SQJS, SOV £ & 61925
. i e AN B SQ38_ === sass
56725 s 4 M12x40 TR89 . Q8. TRSS - TRIgt -
M0/ % 3 z 7 e 233 S0 A 1~ S SQ36_ AL % 7] TR58 5038 = 8038 s
,UNE7.::-%68 -/ “ M E i B ot R R L S N . !\ - 5785
"2 1 T I N - . 4 5 . RV < E N SO A -1 SQ38 !: B | 5625 4-4
© | S 110
S SQ%_ | SQ31 ‘
e 6°M12x40 Q36 2.
TR96 | TUN§739X7 ~ T SO0 S DU > 5 S ': /3@8— =
S N I N o , 5036 A g e & S\ L TR0 - |
1 Fy R P b — ' : i ettt 5 + 143,
49465 e aqpany RS bR e 3f; o i ST 5140 - ————— ~TR184 2| —% - 51435 2MH2X30 ;
47865 € 7 ’ TR0, RN mwee AP R S 5 e = : ®iD N\ /TR 5| jot65 NBT39 | salo.
. N T 7 I I N = o e e e AP - B B i 2 5 N — & 02 IR A
\VYINWIWY QO .
| UNIS739 hups ' sa%. TR192 .5Q36_ Q36 , / -
B, = S5, e Rlaan o
g :: = 5006 /
- _
s :\ 8 - XC84
\
2°M12x40 : 2'M12x30 f .
5Q36 | ONIBT 3 IZJN'Y|517§gX 40 ONs739
RS | 5036 503 536 TR 2 NG
g 5036 ot o 212330 TR\ S | R AN
g s RIS Sorae SpIES R x OS2
= t aKi s TR74 = g X0t 3915 | x
; = s
3378 H 1 I / :I j/ \i : V2 N Tl _ 3464.5 3461 B j!:‘:‘:. H
5037 ‘ E H baes s | 3303 303 B Z 2 2 Mzxs0 33415 T
536 | 5036 ]| Psase 5036 NG5S = ~ - et ANETS__ ‘ S SER i
n ‘| s 35 = AT Z TR134 5 saa o o) o Ly i
i i B - 3 = <ol s S| 8 I
g Q% :: ‘i 10*M 1660 = e g SQ06_ e 2064 2 Q38 A7, | s 3ot g 8 saw /), |
S oS s 4 —_—
- e 6°M12x40 :w‘ NI 20 520 2N 12x30 S - SQ8_ s
TR96 | g S | sae  Dner 5036 UNIST39 28% S 503 \e 1230 2 — sz : ‘ SAs6. K25 /1 b b\
7 B R | D N - N SQ36 236 2578%  SQ36 s (UNIST39 o = w o) | L
iy A S8 S & S03 % K y 536 g - \K26 \.SQ38
J m —— I ‘,‘, E S + ; - 2570 *********** -3 —-"—-—-- — e :,4::;
2330 Cil _ . IR DA ERRE :‘: 7 : f RE 2215 & SQ38 /\‘17{[*7? ‘gl\f TR47 215
d12x40 2 S0 TR0, Y e L — &) 0 0 O OO OO OO OO OO e T T T T T T T T T T T T T Tl i Hf----—-—---=-=-=-=-=°-= e 2615 g8 u.}. TR155 © |
UNI5739 | \QJN§73£7 ) i ::::::::::;;;;;;ﬁ:7;;;;;;;;;;;;;;;;;;; - === = = = - = = = = = = = = = = = = 2189.5 2189,5g iR} 7? SQ27 §217O
SQ37 | PM12030 /|7 . 5Q36 =N % 3 &2 TR81 1 T
i TR60 w UNI5739 TR192 y SQ36 | 7 2
SQ3% i $Q36 NGRS S0 N y / . SQ36_ i ) 2010
‘ , 536 p | $Q36 —
| ‘| s / ‘ TR =sa3s
" \i S "/ ! a6 | sss
g " | e '/ | s 1
7 :: “' SR "/ i 5Q38 ” Al I
| xcor /7, R ! 8 g gl || $Q38 3
" i v 77 M1 L 's03 & 8 S ‘ S
s | ! || sos 21230 ;g e ‘: ) xcas |||/ l\ 88 -
TR% [ 2*M12x40 Ve SQ36 UNI5739 SQ36 ) 7 * \ Yl © T ~7/y S008_ | 5Q38
UNI5739 TR192 S g SQw6 Y 4 M12x35 2 TR112 . \
7% e / F N % UNI5739 N I ESllhs 5*M12x40 X - TR154
+ = K3 ‘ & SQ37 R UNI5739 Arer
8075 5 = fd - ——-—-——-—-—-—-—-—-—-—-—-—---= e = SR i 4 I j %75
s 20 7R85 e = = ER 8075 8075 il | 8
| . TR74 i | : 5k 8 4075
8Q37 | \! SQ36 SQ36 ° jN@%g 07 SQ36 0%7 | ! )
- SQ36 | i 5036 m ‘ SQ06_ A
2 | ! A | .sQ36
2 " i © - saoe_ || 1| R
| | | 2 2 e e ||l :
TR215 | | WX 11220 3'M12x20 1M12x30 3M12x20 DADO M20 UNI5588 SEE AT ] ‘ =
o i — | s UNISTa8 ke ONBTT_ UNI5739 . ONSTRT_ ﬂ‘: DADO M20 UNI5588 e | 0-pF
=3 L e = R & - x x 3 0 ‘
180 = alLT (& = [TR209 | & R N BE == 110 =55 = oob RONDELLA 20 UNIG592 e S AU ’ - e ‘ -- 0
250 - == i e = s 8 ALl [TR212 J iG] EE T 90— STR206 aly— E - § S 8
) e T I 7 | Ooeweds T T T / I L : **3*0*55*’/”” **************** . £ lT‘—‘ ——————————————————————————————————————— S I 250 20 250 ’}hxczs g —L180 - NOTE PER IL MONTAGGIO:
g :J ! g J | SQ55 TASSELLO HSA SQ55 \ | 2*M8x75 SQ55 2*M8x75 o /T « i Al n ney m *
| | | R NS A 8855/ ‘ 5055, ‘ \\§AI\SA§EXL7L50 o I Eggg%;jﬁlgggm | TASSELLD Hon 7 7807551 N UTASSELLO HSA XC22 TR210 | - F|Ssagg|0 XC01" su "CV" con Bullone M12*45 UNI5739
! SQ5 ; ¥ SSELLO HSA- ! LN\ 3017 / L ' IR oW ] ' /AN *
i | -\ sate. san 1 \52. san /\sarn | B FLETTA | st N o e sai7, /7 st i - Fissaggio "CV" su piastre "XC" con Bullone M12*30 UNI5739
\ st7 5016 ‘ . 500 mm : SQ16 |\ NSt SQ16 sQ17 : : CuTpn *
| | | | \sat6. ‘ sus. 11 sa. .saf7_ ‘ - Fissaggio tra stampati "TR" con Bullone M12*30 UNI5739
| | rryraind SQ16
| sQ17 =
2750 | 2750 1850 2100 2100 1950 | 45 \6_>
80 ! | | |
| ‘ 13500 ‘ | | 80 i 80 660 1480 660.5 80
! | \ \
| ‘ | 13660 | | ‘ | | 2960 |
i | \ | | | | i PIANTA CHIAVE
: | | | | | i B
5 ol v
v | | | | | |
e = ] | |
I =i
‘ | | | |
| — \‘\ T “‘ !
| | } } 1
‘ I I I ! g
VISTASU - VISTA V-V | | | | |
3] f%gff—f‘;ﬁeé:i = R T:?—*— 77777 1 ‘ fffff -
.—2 ——————————————— T —————— M ——— A=A H Al -—-- - — it —
. # T i ik | [ |
A | i ‘1‘ i |
| | | ] ‘
© 503 ‘ ‘ ‘ E@ ===
TR184 \ L \ \ [
| | | |
S 2*M12x40 51265 | ‘ ‘ ‘
° Unisr3s 5086.5. 5140 |
TR170 48485 6-6
& 5048 R VISTASU - A-A =
46265 50 60, 150 ‘ —
a S | 4467 Qﬂ ’1—> A TR133 e
SQ38 1-1 2-2 “u =2 Bl [ ——— _\ I /
$ 3 SQ48 2°M12x40 Q10 3°M12x35 2'M12x30 4 S BRI S —— I~ o=
| UNI5739 von \ UNIST39 SQ10_ o S |
TRI82 3@1 | - ) fSQ;]L ﬁ’\m—%gm r SO SQ10 r s UNI5739 | | 5-5 = L1 UNI5739
<10 TR s S |osws S ) saor / satt gy S | | N yoos
* i = * X ! ! \AVEY
Sa1 > \ 4 MIZ335 ||/ s 7 S48 e sci% )/ sa0_ - XCE [/ s S0\ s | 12135 0 o % TRI33 50,60 50 TRI32 S| 11 st
W 0 NEV
R \ 1/ Sat XC86 / sQ11 Q02 50, 60, 150 b M2 L]
TR98 ) |1/ TRy 2'M12x30 o L ORI0L T N\ ) T W\ RN e TR182 NETSS XC87 S 3747 ‘
3591.5 | \1M12x35 I+ 35015 UNIS739 L 7" UNIST39 | TR98 A 3 H |
61 B F \WUNIST39 +T 3535 T TN I 1% 536 35915 3591.5 ! 37615 35015 TR || 35015 3652 1 ‘ !
& 1 EE T S e A N i o w u = . ' S ‘
= iiiﬂi" = 63 |8 nisrao 2 I ¥ I R W | S % 3463 61 S i 8 36265 U5 | ] 2 | = \
3303 = Ll 2 3036 B b o =gs SQ38 iy | 1 = ; ‘ uR =2 |
5036 ﬁ'\m B 308 = e A HE: SQ} 233 e =, 30165 2] BN N = 3M12x25 © |
2 s > . SQ38 TR X i 2D [ P u 7 aMiaxi0 8 2., 3371 3372 33995 34005 34 WM?;& KN < ‘ UHIEF3E 8 ‘ TR134
© H e = 3~ = » 3 2M12x30 = ) s 4 e 2 san HASsan TRYT T e : Q11 Sat0 /|| ‘
2964 N = = UNI5739 i 2*M12x30 ] L S SQ11 | |
;! 2] SO 2964 2964 ﬁA UNIST39 2964 sat0, i posaio sat. | NSa10 TR134 i i
2 sa%_ f7 sa3s s | o xem /||| NxCE S0/ o 2 | hi
21265 =i . $Q38 N 5038 X s0lsoi|s0 i 2 50 | 60, |50 e 5% 5? 0 312425 XCs4_ 50 1160150
e ‘ 2570 i S E 2 s L : R A TR1 . Ol | TR
s - —————--—-— - === ———==== - —— —o— - < i Mi2x5 || T T - I | e
4215 _ N s L B ki U215 g 2215 %~ 212430 @E IS 2215 ANE__i] f 95765 2570 o TR81 \[iF 12570 &1 — s 2570 S i 2570
2615 g : B 92615 @ TRi62 kb ‘ : S 51 Y e S i = i X ] g i
= = 22615 = e i = — = =1 ! =S 8 A 2 2466.5 2 iy @ i
21805 =T2170 21895 & W agl i TRI96 B s Tategs 22195 _,T’ e =T23565 % SW‘J‘ 2195 ans g 215 & fl
\ UNIS39 P =2 = R \XC% B 5\ Y Ihd = 2084 I bl L ‘w i
L\ TR%2 sats_ ~ /WIS ol d Q57 // 1 S e NN T SQ57 ‘%1 S056 & N\ TR1%6 5Q09., wis /|
Pl \sa3s v N sos6 /7 1 AL = 1M 12x30 . | S0 sat0 /1Y \ st TN 1M12x25
w =0 1*M12x30 N eV UNIST39 1*M12x25 11..5Q06 D i e XC55 sSQ10 / / UNI5739
e L SQ06 M35/ \ NS0/ TN | SQ06 DL TR == e —
=l S | / \5006_ N3/ W\SQs6 A SQ6/ 1y sqos,” || || \saos
g & © 2 Q%6 7, R T 5006 506, ) | | 3! FE ]
3 1= 3 3 s g S s, = - . Hs . = . :
8 | = 8 < XCo%6 | ‘g SQ08 = N = =) o = | & Sk
| TR203 = XC52 st2edn = I Ao e 50,60 {50 50 | 160, 50 | S j
‘I 2038 SQ06 $Q06 MR~ | e ] i ()] 30 )| |
. SQ38 phvin SUlb_ SQ06 [|” ~ TR XC%_ )|, TR11 I/ : XC A
212 u 238 SQ06_ - XC%__ || 91
UNI573§(30 ‘w+ s ,5@7\ > - 2*M12x30 2M12 ?E\ KTl :s:%/ 2*M12x30 o ™~ ;”f“‘\ I o TR \ 50 3? 50 PRESCRIZIONI PER | MATERIALI
HL - TR159 . 975 U0 UNIST39 OnisTs 1/ inerso S T 1242 1069 | s (/AR satt ||| sat0
8075 Wl — — 27 NN HE B/ 8075 SQO6_ == amixs i *‘\—/ 8 8 N - B N 983.5 STRUTTURE CA. STRUTTURE METALLICHE
T TR == === === — & 807.5 C - . W w8075 nerse | T & Z 7. 8735 |2 I 8735 |2 aiil UM
2z ‘! Q8 < § x5 5 UNI5739 o T 5912 739 & | 7635 2 ) 7635 2 Al ACCIAIDINTONDO  _f=rvafe o _ 34500 ACCIAIO: 0000 = 5775
S B \ - I = T I ! S 1 ORLAK) 35
ﬁ@,@}%&” < :\' \SQ36_ Q06 ~ . SQo6 / Q‘\ N SS(S% SQ06 /ﬁh " saos SQ06 gN'Yls%;% - "j TRS3 CEMENTOTIPO PR LARD BULLONI Classe 8.2
2 S @ - : 2 F N sqos_ SQ06 /{1 .SQ06_ w ~ )
= < i = 2 f‘,N“I’!j%gX“OJ % - 0.p | sas @ Ol : SQ06, : " :‘ \XC50_ N sQ11 i Q10 % Xz CALCESTRUZZO CLASSE Rek Classe 30 SALDATUREClase: 10 C 055¢
= T s | o S 50,60 50 g 23 . - 9 |
. DADO M20 UNI5588 g 12, ~ 50 {60150 XC17 2 3 ‘ ) —
XC18 0-PF. ! DADO M20 UNI5588 3*M12x35 = 3*M12x35 SQ55 * 0-PF. | | T Xets. 3*M12x35 ‘oi 17 0 XC20 501169 ~ 5011601150 3*M12x35 Le strttre i questo edifco sono progettate socondo. Verificae |2 rispondenza dell quote indicate nei disegai
0 \ “ 07 0 UNI5739 UN|5739X SQT EJNMS%{;QO j ! ‘ 7 3*M12x35 UN|573$§ “ ‘} | / 0-P.F. RN 0-PF 1 UNIS739 }fvllgenlllnormelecmcheperlecoslruzmm inzone sismiche. delle strutture con e quote dei disegni architettonici.
: N L L - - == - - | — ] I ta'in cui ' Ledific do di sismicita Tn caso di discordanza definire con la direzione lavori
SQ55 < +000 T TN \ 0777 +000 0 J UNI5739 ’ o 170 0 | | 0 0 alocalita' in cui sorgera' ledificio ha gra i irezione lavori.
S i S5 SO N 8 e P - ; = 2 1105 g5 = Nkdh ——4 0 S -
- 2 = ﬁg L D [TR205 | d: % =180 g T TR168 8 ey SR s 2 00 S M e L e e i MR e N 10 S ; Ny 3 2
8 e o A [ 250 250 [ g . G e Cike N osg 20 95 & ! L e T = 1 ¢ 220 110 gy 2 170 ,0n F—T= : s s
sQ16_ -~ RONDELLA 20 UNI§592 ‘ RONDELLA 20 UNI6592 ' NN\ ARyl A T TN T Ve N aweas -250 — - - —_~-—--—--—-- 2250 e — i ‘ B0 = 2250 -3 ——/— v BT S N ‘ MARCA REV. ‘ DESCRIZIONE REVISIONE | DATA REV.
sa17 Sa19 ‘ 2MBx75 / KC18 XC17 10112430 XC15  XCt6 O ASSELLD HSA ! O\ UTR168 TR168 / N 120 S - s
S8 518 DADO M20 UNI5588 BARRA FILETTATA TASSELLO HSA , /LA 055 S055 L\ Unis730 M12x30 A M40 LN NSTRSEEY SO 1*M12x30 / N i \UNIST39 TR207 <
= SQ16 Lg. 500 mm S275JR - UNIST39 UNIBT39 o SQ19° UNIST39 | < 2*M8x75 2*M8x75 / L\ \ 5055 ]
80 S0 SQ16 SQ17 5016 SQi7 N an TASSELLO HSA TASSELLO HSA |\ TR207
2800 80 T = S Satr sot6 /| | N \satr sq17 sat6 5016 | |
2960 o/, \ sate,” | .sQ17 S\t | |
1 : ’ 1 ,scyu// 5Q16. SQ16., SQ17 ' \sar i ‘
518, ‘
1310 1070 1120
80 3500 80
! 3660 ‘




